



В преддверии Международного женского дня сотрудники следственного управления посетили Оргтрудовский дом-интернат для престарелых и инвалидов



Уже не один год следственное управление взаимодействует с Оргтрудовским домом-интернатом для престарелых и инвалидов, расположенным в одном из микрорайонов Владимира. Офицеры следственного управления регулярно посещают его подопечных, поздравляют их с праздниками, организуют мероприятия, участвуют в субботниках. Ведь, как и дети, старики нуждаются в особом внимании и заботе.

В учреждении постоянно проживает почти 70 женщин, многие из которых, несмотря на возраст и имеющиеся заболевания, стараются вести активный образ жизни. За их плечами непростая судьба. 46 женщин пережили Великую Отечественную войну. Пятеро из них являются труженицами тыла, 41 женщина имеет статус ребенка войны.



Каждая встреча с пожилыми людьми дарит положительные эмоции. Сотрудников всегда встречают приветливые улыбки и добрые глаза.

В преддверии Международного женского дня офицеры следственного управления в очередной раз посетили дом-интернат. На этот раз вместе с ними пожилых дам навестили приглашенные следственным управлением учащиеся Оргтрудовской средней школы, которые показали женщинам творческие номера. Очень приятно было видеть радость и улыбки на лицах женщин.

Сотрудники в торжественной обстановке поздравили подопечных интерната, прочитали им стихи, пожелали долголетия, здоровья, хорошего настроения и сил, а также вручили подарки.

Изображения



07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1866869>